



◊ ZÖLD HÍD ◊
PROGRAM

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 10479/2014

Tárgy: Energetikai hivatali és fogyasztóvédelmi hatósági eljárások, és azok lehetséges környezeti, közegészségügyi, társadalmi következményének ügyében egyeztető tárgyalás megtartásának kezdeményezése

Földművelésügyi Minisztérium

dr. Fazekas Sándor

miniszter

Budapest

Kossuth Lajos tér 11.

1055

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal

dr. Dorkota Lajos

elnök

Budapest

II. János Pál pápa tér 7.

1081

Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság

Pintér István

főigazgató

Budapest

József körút 6.

1088

Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség

Búsi Lajos

főigazgató

Budapest

Mészáros utca 58/a

1016

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

dr. Bakondi György

tü. altábornagy, főigazgató

Budapest

Mogyoródi út 43.

1149

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA



Tisztelt Miniszter Úr!
Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Főigazgató Urak!
Tisztelt Altábornagy Úr!

Gazdasági társaságunk és az energetikai, fogyasztóvédelmi hivatalok között sok embert lefoglaló, heti szintű adatszolgáltatások, hatósági intézkedések, válaszok, jogorvoslati eljárások vannak folyamatban immár több, mint egy éves távlatban. Ezek többségéről a katasztrófavédelmet is tájékoztatjuk.

A végzések, határozatok, eljárás megszüntetések, áttételek és perek kusza hálózatát már nem tudjuk átlátni, értelmezni és alkalmazni, miközben szándékunk, hogy jóhiszeműen eljárva, törvényesen biztosítsunk színvonalas, európai értelemben is példamutató hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a projekt területünkön élő, közel 300.000 honfitársunk számára.

A hulladékgazdálkodásban igazságtalan, célszerűtlen és a társadalom számára is káros folyamat alakult ki, miközben a kezdeti kormányzati cél *(köztulajdonra alapozott nonprofit ellátás)* jó, és az EU-ban sem ismeretlen cél.

Támogatni kívántuk az elképzeléseket, hiszen a kormányzati intézkedések előtt, már önállóan valósítottuk meg a tervezett hulladékgazdálkodási rendszert *(máig pereskedünk a Spanyol érdekeltségű A. S. A csoporttal a korábbi közös üzemeltetési szerződés nem teljesítése miatt)*. Azt gondoltuk példaként járhatunk elől.

Mindezzel szemben a legegyszerűbb segítő partnerség kérdésében is elutasításra találtunk és találunk máig is.

Eddigi, a helyzet kényszerű, de legalább részleges megoldására nyitva álló jogi lehetőségeink is lassan bezárulnak. Az Alkotmánybíróság formai okok miatt érdemben nem „kívánt” foglalkozni a környezetvédelemről, a nemzeti vagyon védelméről, hulladékokról, fogyasztói jogokról, hátrányos megkülönböztetés kialakulásáról írott beadványunkkal. Mint tudják, a fogyasztóvédelmi ügyekben kezdeményezett hazai bírósági pereket is – ugyan csak részben - elveszítettük. „A műtét sikerült, a beteg meghalt” – szokták mondani köznap nyelven.

A problémák kialakulásának valós okait, még célzottan indított közigazgatási eljárás kezdeményezések mellett sem hajlandóak megvizsgálni a hatóságok, megsértve a Ket. legalapvetőbb előírásait is.

Noha még igyekszünk törvényességi észrevételeket tenni, vesztesre állunk abban is, hogy megvédjük a fogyasztók valódi értékeit, a környezeti és gazdasági fenntarthatóságot, elkerüljük az itt élők indokolatlan és igazságtalan megkülönböztetését, a köztulajdon leépülését, mellyel csak értéknövelő módon lehetne gazdálkodni.

Mi több, úgy néz ki, azoknak kell majd *(az önkormányzatoknak vagy az állami üzemeltetőnek?)* kötbéreként milliárdokat közpénzekből kifizetni egy leépülő közszolgáltatás keretében, akiknek Zöld Híd Régió Nkft. közszolgáltatásának átvételéig, a hulladékkezelés valós költségeit sem fizették meg! Aki fizet majd, az pedig a tisztességes és környezettudatos polgárok és önkormányzatok közössége lesz...



A tények összefoglalva röviden azt mutatják, hogy a 2010-től nonprofit rendszerben működő, egyetlen települést ellátási értelemben cserben nem hagyó (*majd 100.000 ember ellátását vettük át egy év alatt*) köztulajdonú közszolgáltatót, pusztán azért, mert egységes, korrekt, a Magyar Állam és az EU által 95%-ban támogatott, szerződéses kötelezettségekkel terhelt, azokat betartani kívánó, felelős árképzésen alapuló regionális hulladékgazdálkodási rendszerben végzi tevékenységét, állami, jogszabályi, hatósági eszközökkel, kényszerűen lehetetlenítik el.

A köztartozások (*lerakási járulék, felügyeleti díj*) lassan 100 milliós nagyságrendűek, folyamatosan nőnek, a rezsicsökkentéssel kapcsolatos, betarthatatlan előírások miatt megállapított kötbérek milliárdos nagyságrendűek.

Adminisztratív, bürokratikus okok miatt máig nem kaptunk termékdíj támogatást, a szolgáltatás vásárlási szerződés aláírására az OHÜ igazgatójával szeptemberben folytatott személyes tárgyalást követően kerülhetett sor. A támogatás, csak töredéke az adósságoknak.

Tulajdonképpen már a gazdasági társaságnak kellene fizetnie azért, hogy elvégezze a közegészségügyi, környezetvédelmi és társadalmi szempontból elengedhetetlen fontosságú közszolgáltatást.

A fejlesztési források elkülönítése ellehetetlenült, a gyakorlatban sem tudjuk már szinten tartani a műszaki és biztonsági színvonalat. A kompenzációs pályázatunk elutasításra került, a lakossági kinnlevőségek több száz millió Ft-os nagyságrendűek.

A tulajdonos önkormányzati társulás (*önkormányzatok*) és az ügyvezetés valós és tényleges, érdemi befolyása megszűnt a gazdasági, ebből fakadóan a közellátási, közszolgáltatási folyamatok felett, miközben a felelősség önkormányzati és egyéni szintjei fennmaradtak.

Ez az állapot már az egyéni, emberi méltóságot is sértő állapotokat teremt. Ilyen helyzetben a feladatát elhivatottan, tisztességgel tenni akaró ember is jogsértő lesz, bármilyen döntést hoz. Ez az oka, hogy az elvándorlás is elindult. Legjobb szakembereim sorra adják be felmondásukat, jelentik be távozási szándékukat.

A kialakult helyzet számos, a mindennapi működés fenntartásával, a hatósági határozatok végrehajtásával, az EU pályázati kötelezettségek teljesítésével, az esetleges csődhelyzet kezelésével, a további finanszírozás biztosításával, a határozatok végrehajtása esetén a joghátrányt szenvedő lakossági csoportok jogi, fogyasztóvédelmi képviselőjével, az általunk indított hatósági eljárások elmaradásával, az esetleges állami feladat átvétellel kapcsolatos kérdést érint.

E kérdések megválaszolása, a felelős megoldások megkeresése, a szükséges lépések előkészítése ügyében segítséget kérek Önöktől. Ésszerű előterjesztésekkel, javaslatokkal szeretnék a tulajdonosok elé állni, egyben elkerülni a közszolgáltatás összeomlását.

Mindezek miatt

2014. október 28 – án kedden 10 órai kezdettel

egyeztető megbeszélést hívok össze.



Kérem Önöket, legyenek segítségünkre és az egyeztető megbeszélésen megjelenni szíveskedjenek.

Az egyeztető megbeszélés helye: Kerepes, Ökörtelek –völgyi Regionális Hulladékkezelő Központ, üzemviteli épület I. emeleti tanácskozó terem.

A létesítmény Gödöllő, Repülőtéri út felől közelíthető meg, a külterületi üzemi út a repülőtér mellett tovább haladva, a központ főportájához vezet.

Gödöllő, 2014. október 14.

Köszönettel és tisztelettel:



Gyenes Szilárd
Gyenes Szilárd
projektvezető, ügyvezető igazgató

Tájékoztatásul kapják:

1. ZHR Nkft. Felügyelő Bizottsága
2. Önkormányzati Társulás PTEB
3. Pest Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége
4. Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
5. Köztisztasági Egyesülés, Nagy György Úr igazgató
6. Irattár

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA

